
REFERAT FRA FAU-MØTE 8.MARS 2011 
 
 
Fravær: Elisabeth Hasselknippe 
 
1)Innkalling/referat; ingen kommentarer. 
 
2)Rektor (Rikets tilstand): 
a) Spanskundervisning.( Se tidligere referat) Ekstra undervisning har vært tilbudt elevene etter 
jul. Noe oppmøte. 
b) Lærere neste år; Lærersituasjonen er relativt stabil. Noen kommer tilbake fra permisjon, 
noen nye må tilsettes for  kroppsøving , matte  og  spesialpedagogikk. 
c) Regler for elevenes bruk av data på skolen: De 4 år gamle reglene trenger oppdatering. Tas 
opp ytterligere neste gang, da med utgangspunkt i et revidert regelforslag fra lærerne/rektor. 
Det er i februar sendt ut et brev  til 10.klasse som minner om de gjeldende regler. 
d) FAU sin bankkonto:  Hvem skal stå som kontohaver, skolen eller FAU.Bør ikke være 
knyttet til person. Bjørn Berge Hansen og rektor avklarer og ordner dette. 
e) Det diskuteres nye måter å organisere spesialundervisning på i Lillehammer-skolen. Det vil 
antagelig komme justeringer når det gjelder deling av klassen og gruppeundervisning. 
 
3)Kommunalt foreldreutvalg (KFU) –brukes til hva. 
a) Cristina Spada ( FAU sin representant i KFU) tok opp spørsmålet om hvordan vi skal bruke 
KFU. Det bør være saker som angår alle skoler og elever i Lillehammer. Typiske saker kan 
være:    
- Oppfølging av resultater fra nasjonale prøver. 
- Spørsmålet om multitasking (mange input på en gang) bør tas opp kommunalt. Skolen har 
snakket med elevrådet og informert om at spørsmålet om lyd  på øret  blir diskutert. 
- Foreldreundersøkelsen. Praktisk organisering og tolkning av respons. 
b) Referat fra KFU  møte i jan..se dette.  
 
4) Foreldreundersøkelsen. Diskusjon om hensikt og praktisk ordning. Enighet om at 
svarprosenten må betydelig opp dersom man skal kunne trekke nyttige konsekvenser av 
svarene. FAU støtter bruk av foreldreundersøkelsen og oppfordrer rektor til å bruke 
foreldremøtene som anledning til å få til undersøkelsen, f.eks at man sender ut 
foreldreundersøkelse-skjema før foreldremøtene og evt. beskriver svarresponsen ved selve 
foreldremøtet. 
 
5) Overnatting på skolen. FAU støtter at man har skoleovernatting, men ikke i forkant av 
skoledager. Rektor utarbeider regelforslag. 
 
6) Vedlikeholdsplan. Finnes det en vedlikeholdsplan for skolen?   
Skolebygningen er Lillehammer kommunes eiendom. Skolen melder fra ved påkomne 
vedlikeholdsbehov, men det er ikke faste systemer for oppgradering og vedlikehold.  
For tiden er det problemer med varmeregulering i dusjene. Dusjene er problematiske; 
varmeregulering, og dusjhodene. Romtemperaturer. Akutt-tiltak gjøres greit. 
 
7) 
a) Nasjonale prøvene for 8. klasse. Skulle vært gitt direkte tilbakemelding ved hver enkelt 
skole-hjemsamtale. Dette synes ikke å ha fungert og rektor vil se nærmere på hvorfor det har 
sviktet. 



b) Foreldremøte 2 anbefales lagt til jan istf mars/april. Mer hensiktsmessig i forhold til 
skoleårets gang 
 
8) Tilsynsrapporten  
a) Oppdrag til skolen: Oppfølging av fravær: se pkt 9a3: Om ugyldig fravær: Rektor: En liten 
gruppe har mye fravær, de har de oversikt over. 
Når det gjelder ikke annonsert fravær oppfatter FAU det som om skolen ikke har en helt 
avklart prosedyre for hvordan dette håndteres; Hveregistrerer fraværet? Hvem blir varslet? 
Når skjer varsling? Dette diskuteres noe men man fastslår at saken forberedes for diskusjon 
ved neste møte. 
9) 10.klasse og rusmidler. Det ønskes infomøte om dette blant 10. klassingene og forespørsel 
er kommet til FAU. Vi ber klassekontaktene på 10. trinn stå for organiseringen av dette. 
 
10) Skoleballet i 10. klasse. Det fremkommer ønske om at FAU skal diskutere denne saken, 
med tanke på rammer , utstyrspress, kostnad osv. Saken tas opp på neste møte  
 
Neste møte 5.april kl 18.30; så 3.mai, 14.juni (årsmøte). 
 
 
 
 
 
 
 
 
   
 


